



В Астрахани возбуждено уголовное дело о невыплате пособия по временной нетрудоспособности

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области по результатам проверки обращения работницы одного из кафе города о невыплате ей пособия по временной нетрудоспособности возбуждено уголовное дело в отношении руководителя кафе (ч.1 ст.145.1 УК РФ). Следствием установлено, что в октябре 2008 года заявительнице, работающей в должности повара, в связи с заболеванием был выдан листок временной нетрудоспособности. Соответствующее пособие работодатель выплачивал ей в течение двух первых месяцев, а с января 2009 года выплату пособия прекратил. После возбуждения уголовного дела работодатель приступил к погашению перед заявительницей задолженности, сумма которой за восемь месяцев текущего года превысила 23 тысячи рублей. Вместе с тем в ходе расследования установлено, что листки временной нетрудоспособности на столь длительный период выдавались заявительнице областным противотуберкулезным диспансером. Указанный факт может свидетельствовать о наличии у нее заболевания дыхательных путей, не совместимого с работой повара в организации общественного питания. В настоящее время по факту прохождения заявительницей медицинской комиссии и получения разрешения на трудоустройство по данной специальности следственными органами проводится проверка.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529030>